Pikes Peak Habitat for Humanity Receives \$12,500 Grant from U.S. Bank Foundation

Colorado Springs, COLORADO (10/8/2024) – Pikes Peak Habitat for Humanity, a nonprofit organization that supports affordable homeownership for workforce families in El Paso County, announced it has received a \$12,500 grant from the U.S. Bank Foundation. The grant will be used to help build affordable homes.

"Creating equitable opportunities for our community requires resources, and we appreciate the support from the U.S. Bank Foundation, which helps us continue to build and expand the innovative programs we're proud to offer," said Kris Lewis, CEO of Pikes Peak Habitat.

Pikes Peak Habitat brings people together to build strength, stability, and self-reliance through shelter. Since its founding in 1986, Pikes Peak Habitat has partnered with more than 300 families in El Paso County.

"Safe and stable housing helps children, families and communities thrive. Working with Pikes Peak Habitat to create access to affordable housing is an investment that will benefit generations to come," said Marcia Romero, community affairs manager at U.S. Bank.

U.S. Bank is committed to powering human potential and creating lasting change in communities. The bank does this through the <u>Community Possible</u> platform, including philanthropy, community investments and team member volunteerism.

For more information about Pikes Peak Habitat for Humanity and its programs, visit PikesPeakHabitat.org.

###

About Pikes Peak Habitat for Humanity

Pikes Peak Habitat for Humanity builds strength, stability, and self-reliance through shelter in El Paso County. We construct permanent, affordable homes in partnership with the community and prospective homebuyers, who purchase their homes with affordable mortgages. In addition, our home repair program works with seniors, veterans, and other cost-burdened homeowners in El Paso County, who "pay it forward" by serving their communities. Pikes Peak Habitat has been an affiliate of Habitat for Humanity International since 1986 and has partnered with more than 300 families in El Paso County. For more information, visit <u>http://www.pikespeakhabitat.org</u> and follow us on <u>Facebook</u>, <u>Instagram</u>, and <u>YouTube</u>.

Pikes Peak Habitat for Humanity Communications Manager Monique Bos Monique@PikesPeakHabitat.org

About U.S. Bancorp

U.S. Bancorp, with more than 70,000 employees and \$680 billion in assets as of June 30, 2024, is the parent company of U.S. Bank National Association. Headquartered in Minneapolis, the company serves millions of customers locally, nationally and globally through a diversified mix of businesses including consumer banking, business banking, commercial banking, institutional banking, payments and wealth management. U.S. Bancorp has been recognized for its approach to digital innovation, community partnerships and customer service, including being named one of the 2024 World's Most Ethical Companies and Fortune's most admired superregional bank. Learn more at usbank.com/about.